

SMLOUVA

I. PŘEDMET SMLOUVY Předmětem smlouvy je závazek organizátora umožnit vystavovateli vystavovat a propagovat své služby a zboží na Českobudějovickém svatebním veletrhu Jihočeské nevěsty, pořádaného v prostorech Riegrovi 51 v Českých Budějovicích v termínu od 19.10.2024 (dále jen jako „svatební veletrh“) za podmínek níže uvedených. Organizátor se touto smlouvou zavazuje poskytnout vystavovateli následující služby: - podnájem části kryté výstavní plochy, přičemž se smluvní strany dohodly, že nájemné a rozsah pronajaté výstavní plochy (uvedený v metrech čtverečních) je sjednaná dohodou smluvních stran a je uvedena v závazné přihláškové dokumentaci, která je součástí této smlouvy, přičemž nájemné je splatné okamžikem uzavření této smlouvy. - Nájemné se stanovuje podle objednaných metrů čtverečních výstavní plochy a každý započatý objednaný metr čtvereční se účtuje jako celý metr čtvereční. Nájemné je stanoveno na celou dobu trvání akce. Ceny jsou smluvní. Vystavovatel se uzavřením této smlouvy zavazuje, že jím vystavované exponáty a nabízené služby budou odpovídat svým zaměřením tématu svatebního veletrhu. Pokud by vystavované exponáty a nabízené služby vystavovatelem na svatebním veletrhu neodpovídaly svým zaměřením tématu svatebního veletrhu, je vystavovatel povinen uhradit organizátorovi smluvní pokutu ve výši 10 000,- Kč a organizátor je zároveň oprávněn od této smlouvy odstoupit. Smluvní strany se dohodly, že tématu svatebního veletrhu odpovídají pouze ty služby nebo zboží, které se obvykle užívají při konání svatby (např. květinové služby, kadeřnictví, služby svatebních salónů, cukrářské výrobky apod.).



II. VYSTAVOVATEL SE ZAVAZUJE:

a) Propagovat své služby a zboží pouze na místě předem určeném organizátorem, tedy v prostoru části výstavní plochy – dle nákresu, který je nedílnou součástí této smlouvy a umístit zde svůj stánek nejdříve v pátek 18. 10. 2024 v 16 hodin před začátkem svatebního veletrhu a zároveň nejpozději 30 min. před začátkem svatebního veletrhu. V případě porušení tohoto ustanovení se smluvní strany dohodly, že vystavovatel zaplatí organizátorovi smluvní pokutu 10 000,- Kč.

b) Propagovat své služby pouze na svém stánku, dodržovat prostor vyznačený pořadatelem, tento vyznačený prostor neměnit, svou expozicí nezasahovat do sousedících expozic, neobtěžovat je, neohrožovat okolí, nerušit, dodržovat doporučení pořadatele a dále se zavazuje, že nebude blokovat únikové cesty. V případě porušení jakéhokoliv z těchto ustanovení se smluvní strany dohodly, že vystavovatel zaplatí organizátorovi smluvní pokutu 10 000,- Kč za každé jednotlivé porušení některého z těchto ustanovení.

c) Nepodnájmát/nevypůjčovat svůj prostor pronajatý na základě této smlouvy třetím osobám/společnostem ani neposkytovat jejich propagační materiály, pokud tato třetí osoba/firma nemá s pořadatelem uzavřenou samostatnou smlouvu jako vystavovatel a nezaplatila příslušný poplatek 3 000 Kč. V případě porušení tohoto ustanovení se smluvní strany dohodly, že vystavovatel zaplatí organizátorovi smluvní pokutu 10 000,- Kč za každé jednotlivé porušení tohoto ustanovení.





d) Po obdržení emailové pozvánky od organizátora nutno umístit co nejdříve na svých webových stránkách popř. firemním facebooku, instagramu nejpozději však do 5 dnů ode dne jejího obdržení. Smluvní strany se dohodly, že emailová pozvánka od organizátora se považuje za doručenou vystavovateli druhý den poté, co byla organizátorem odeslána na email vystavovatele. V případě porušení tohoto ustanovení se smluvní strany dohodly, že vystavovatel zaplatí organizátorovi smluvní pokutu 1000,- Kč.

e) Nekouřit v celém pavilonu.

f) Jakýmkoliv způsobem nepřipevňovat (lepit, přitloukat, vrtat, vřeset apod.) na stěny, dveře, okna jakékoli věci (např. také reklamní poutače), a to vyjma stánku vystavovatele.

g) Vystavovatel má právo zrušit svou účast na svatebním veletrhu do 19. 9. 2024 odstoupením od této smlouvy bez udání důvodu, je však povinen uhradit organizátorovi odstupné ve výši 80 % ze sjednaného nájemného. Organizátor v tomto případě vrátí vystavovateli 20 % ze zaplacené částky – nájemného. Smluvní strany se dohodly, že po tomto termínu v případě zrušení účasti vystavovatelem na svatebním veletrhu odstoupením od této smlouvy, je vystavovatel povinen uhradit organizátorovi odstupné ve výši 100 % ze sjednaného nájemného. Vystavovatel není oprávněn po organizátorovi požadovat a nárokovat vrácení zaplacených částek a vystavovatel se tímto tohoto svého práva vzdává.





h) Vystavovatel plně odpovídá za své exponáty, obchodní zboží a osobní věci. Smluvní strany se dohodly, že organizátor svatební výstavy neodpovídá vystavovateli za ztráty, odcizení, poškození nebo zničení exponátů či obchodního zboží, atd. Smluvní strany proto sjednávají, že vystavovatel plně odpovídá za škodu, kterou způsobí on sám, jeho pracovníci nebo osoby, které se s jeho souhlasem zdržují v prostorách jeho stánku.

ch) V případě vydaných omezení vyhlášených příslušnými orgány ČR v souvislosti s nakažovou situací „COVID-19“, které povedou k zákazu nebo zrušení, popř. přeložení konání Českobudějovického svatebního veletrhu Jihočeské nevěsty v Českých Budějovicích v plánovaném termínu 19. 10. 2024, popřípadě ke zrušení nebo přeložení Českobudějovického svatebního veletrhu Jihočeské nevěsty v Českých Budějovicích z rozhodnutí pořadatele a organizátora výstavy, budou veškeré poplatky a zálohy převedeny na náhradní termín svatebního veletrhu, který bude vystavovatelům v co nejkratší době sdělen. Na žádost vystavovatele budou peníze vráceny v co možná nejkratší lhůtě na účet vystavovatele.

i) V souvislosti s účinností zákona č. 480/2004 Sb. o některých službách informační společnosti vystavovatel i organizátor prohlašují, že souhlasí se zasíláním dalších informací formou obchodních sdělení a nabídkových e-mailů. Tento souhlas může kterákoliv smluvní strana bez udání důvodu odvolat.





j) Vystavovatel je povinen svou prezentaci připravit řádně včas a po zahájení veletrhu již nezasahovat přípravou výstavního místa do chodu veletrhu. Demontáž výstavních ploch a balení věcí musí začít až po skončení veletrhu to je 19. 10. 2024 v 16:01. V případě porušení tohoto ustanovení se smluvní strany dohodly, že vystavovatel zaplatí organizátorovi smluvní pokutu 10 000,- Kč za každé jednotlivé porušení tohoto ustanovení.

k) Smlouvou souhlasí obě strany s GDPR III.

ZÁVER

Reklamovat vady dodaných služeb lze pouze do okamžiku skončení svatebního veletrhu formou zápisu s organizátorem opatřeného podpisem obou stran. Po skončení svatebního veletrhu nelze vady dodaných služeb uplatnit. V případě, že organizátor v důsledku jím nezaviněných událostí nemůže uskutečnit svatební veletrh, nebo konání svatebního veletrhu po celou dobu konání svatebního veletrhu, uvědomí o tom ihned vystavovatele. Všechny závazky vzniklé organizátorovi z uzavřené smlouvy o účasti vystavovatele zanikají, v tomto případě nepřísluší vystavovateli žádný nárok na úhradu vzniklých škod. Tato smlouva má dvě strany a je vyhotovena ve dvou stejnopisech, každý v platnosti originálu. Smlouva je závazná pro smluvní strany a je vymahatelná, což strany potvrzují svými podpisy, přičemž k jejímu uzavření došlo na základě jejich vážné a svobodné vůle bez jakéhokoliv nátlaku nebo podstatného omylu, což potvrzují vlastnoručními podpisy.